

ОБРАЩЕНИЕ

Центрального правления Межрегиональной общественной организации
«Российское общество геодезии, картографии и землеустройства» к
геодезистам, картографам и землеустроителям Российской Федерации.

Уважаемые коллеги и друзья!

В 2014 году исполнилось 95 лет со дня образования государственной картографо-геодезической службы России. В разные исторические периоды развития Российского государства геодезисты, картографы и землеустроители ценой неимоверных усилий и собственной жизни создавали геодезическую и картографическую основу на всю территорию нашей необъятной Родины. За эти годы была полностью обеспечена потребность государства и общества в топографо-геодезических материалах и данных.

В настоящее время в результате непродуманных и необоснованных решений по реформированию отрасли геодезии и картографии, инициированных из вне и без участия профессионального сообщества, эффективно функционировавшая система картографо-геодезического обеспечения Российской Федерации стала деградировать.

Сегодня можно констатировать, что в результате проводимых реформ разрушены органы государственного управления отраслью, система государственного регулирования геодезической и картографической деятельности, отсутствует внятная долгосрочная стратегия и программа развития отрасли на ближайшую перспективу, ликвидирована отраслевая наука, непонятна перспектива с подготовкой научных и производственных кадров.



На местах Вы особенно остро ощущаете результаты проводимых реформ.

Административный ресурс для исправления положения в отрасли практически ограничен, так как на все руководящие должности в сфере геодезии и картографии назначаются специалисты, не имеющие профильного образования и практического опыта работы в отрасли. Соответственно, основные усилия центрального аппарата Росреестра направлены на решение узковедомственных задач земельно-имущественного комплекса.

В связи с этим мы считаем своим долгом направить все имеющиеся возможности Российского общества геодезии, картографии и землеустройства на возрождение картографо-геодезической отрасли России. В этих целях на Правлении Общества принято решение об активизации деятельности на этом направлении, привлечении к этой работе всех заинтересованных работников профильных предприятий, организаций и граждан, неравнодушных к судьбе отрасли геодезии и картографии и перспективам ее развития. Поэтому одним из первых шагов считаем необходимым проведение перерегистрации членов Общества, а также привлечение в ряды Общества новых членов.

Только совместными усилиями мы сможем обеспечить возрождение отрасли геодезии и картографии и востребованность у государства и российских граждан в Государственной картографо-геодезической службе России.



Центральное управление МОО
«Российское общество геодезии,
картографии и землеустройства»